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DOPING ETS-2

< TEST >

Belgin Hoca, aralarinda asal olan a ve b gibi iKi
say! icin yukaridaki ifadeleri yazmistir.

Buna gore, yukarnidaki ifadelerden hangisi
ya da hangileri yanhgtir?

AL I B) Ill, IV C) il D) IV

Mert Ali, bir marangoza boyutlart 12 m ve 15 m
olan kalaslar! esit boyutlarda metre cinsinden
kestirmek istemektedir.

Marangoz her bir kesim icin 8 TL licret
aldigina gore, Mert Ali’'nin verecegi licret en
az kac¢ TL olmahdir?

A) 49 B) 56 C) 63 D) 72

>
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Yukaridaki sekilde, birim karelerden olusmus
iki adet yuzluk kesir karti bulunmaktadir.

Boyali kisma karsilik gelen kesrin ondalik
gosterimi, agsagidakilerden hangisidir?

A) 10" +5.10° + 7.10"
B) 10" + 5.10-' + 7.10
C)10°+5.10" + 7.102
D) 10° + 5.102 + 7.10°

Yukaridaki esitlige gore, b? ifadesi kagtir?
A) 25 B) -25 C)-18 D) 64

- Asagidakilerden hangisi 0 ile 1 arasinda bir

sayidir?

A) 5° B) 53 C) (-5)3 D) (-5)



Alanlari sirasiyla 5*m?, 2 m?, 3 m? ve 4°m?
olan asagidaki kare fayanslarin kenar
uzunluklar altlarina yaziimistir.

Buna gore hangi se¢enekteki kare fayansin
kenar uzunlugu metre cinsinden yanlis
yaziimistir?

52 42
33 2
1. V5 +7 =12
I Vi12-1/8=2
.  2V3+3vV2=5/5
IV.  3V5-v5=2V5
V. V12 +27 =5V3
Yukaridaki islemlerden kag tanesi
dogrudur?
A)1 B)2 C)3 D)4

Yukaridaki islemin sonucu ka¢ basamakli
bir sayidir?

A)7 B)8 C)10 D) 13
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10.

Fen Bilimleri dersinde bakterilerin eseysiz
olarak 20 dakika da bir enine ikiye boélunerek
cogaldigini anlatan Senol Hoca, égrencilerden
tek bir bakterinin bolunerek 2 saat sonunda
kac adet oldugunu hesaplamalarini istemistir.

Buna gore, Senol Hoca’nin istedigi cevap
asagidakilerden hangisidir?

A) 24 B) 43 C) 53 D) 62

Kisa kenar uzunlugu V20 m olan dikdartgen
seklindeki bloklar, sekildeki gibi uzun kenarlari
cakisacak sekilde birlestirilerek bir kare elde
ediliyor.

Buna gore, olusturulan karenin cevresi kag
metredir?

A)8Y5 B)10V10 C)32V5 D)40v2



11.

12

13.

14.

Bir sporcu, 10 m yikseklikten “kule atlayis”
olarak adlandirnlan bir atlayis yapiyor.

Atlayis aninda en fazla 2 m yiksege
sigrayabilen sporcu, kag metre yikseklikten
havuza diismiis olabilir?

A)10yZ  B)W3I C)55 D)4/B

- Bir binadaki asansariin, katlarn arasinda aldigi

mesafe 18 metre uzunlugundadir.

Asansdre 3.kattan binen biri (-2).kata
geldiginde, toplam yer degistirmesi kag
metre olur?

A)10vZ B)3WI0 ©)15vZ D)1243

Asagudaki iglemlerden hangisinin sonucu,
digerierinden farkhdir?

A VIT +43 B)V1Z +12
C)3W1Z-+1Z D) 48 —+/18

[ Karekék Otuz iki ]

Yukandaki ifadeyi, asagidakilerden hangisi
ile ¢carptiimizda sonug bir dodal sayi
olamaz?

A2 B)\V6 C)v8 D)+32
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15.

16.

17.

Bir ciftci, tavuklan icin yukanda alanlan verilen
kare bicimindeki iki yemleme alanini birer sira
tel Grgil ile cevirerek bir birinden ayiryor.

Buna gore, ¢ift¢i bu is igin kag metre tel
drgi kullanir?
A)13 B) 14,5

C) 16 D) 17,5

Bir Giniversiteye ait simiflann mevcutian en az
22, en fazla 180 kisi olmaktadir.

Sinif mevcudu 3° ile ifade edildigine gore, a
yerine gelebilecek tamsayi degerlerinin
toplami kagtir?
AT B) 12

C) 18 D) 43

Yukarida bir kenar uzunlugu 22 cm olan es
karelerden olusan sekil verilmistir.

Buna gore seklin gevresi kag
santimetredir?
A)7.2% B)7.2¢

C) 2° D) 2°



18.

19.
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Dikdortgen seklindeki etiket sayfasinda, toplam
6 adet dikddrtgen etiket bulunmaktadir.

Boyutlan sekildeki gibi olan dikdortgen
etiketlerin hepsi gikanldiginda, geriye kalan

MUSTAFA SEVINC

alan kag cm? olur?
A)38VI5 B)45/10 C)50WG D) 4815
Bir siipermarket zinciri bilgi islem sorumlusu mar-
ketlerde satilacak driinler icin bir barkot kodlamasi
gelistirmisgtir. Kodlama su gekilde olusturulmustur:
Uriin | Bankotia Uriiniin | Kuvvetleri
gesidi |yazilacak ilk| | dlgi birimi | kullamilacak
dért say pozitif tam
sayl
Gida 1101 Gram 2
Temizlik 1101 Militre 3
Tekstil 1101 Santimetre 5

3,75 L. bir camasir suyunun kodu su sekilde olugur.

3,75 L =3750 mL

3-3°4+7-3%°:5.3"3:0-3- 150

Camasgir Suyunun Barkot Numarasi: 1101159

Yukaridaki agiklamaya gére 2,258 kg pirincin
barkot numarasi kactir?

A) 110141
C) 111041

B) 101042
D) 110142

Maciye

-
i | | | | | | | | |

*“—)r—— T T *
2 5 8 M 14 117 20 23 26

Yukandaki say1 dogrusu iizerinde Dilek ve Naciye
birbirlerine dogru hareket ediyorlar. Dilek +' 110 m
ylridiikten sonra Naciye ile kargilagiyor.

Buna gdre, Naciye'nin yiiriidiigii mesafe asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) /168 B)+185 C) /195 D) /201



